

美國南加州華裔非營利組織需要 規範專業運營 確保可持續發展

美國加州華裔眾議員周本立 Ed Chau 在選區內的蒙特利公園市舉辦“非營利組織 NPO 工作坊”，來自南加州地區各族裔非營利組織代表近 50 人參加了當天工作坊。參加工作坊的華裔非營利組織代表表示，非營利組織規範和專業運營，方可確保非營利組織的持續發展。

當天的工作坊，周本立邀請了自加州政府特許經營稅務局、加州非營利組織協會、公共辯護律師機構的專業人士，為非營利組織和準備成立非營利組織的代表，講解如何申請成立非營利組織、非營利組織如何向加州政府和聯邦政府進行年度財務狀況申報，如何進行募款、在運營非營利組織過程中的合法運營等專題介紹。

據周本立介紹，目前加州有近 8 萬個非營利組織，在加州是排名在零售業和製造業後的第三大行業。但是，加州有很多關於非營利組織的條例，非營利組織不一定完全瞭解。

周本立表示，非營利組織在為我們加州社區提供的各類服務中具有非常重要的作用。主辦這個工作坊，希望工作坊可以為非營利組織提供行業趨勢、最佳運營實務，以及交流平台。

加州政府特許經營稅務局的註冊會計師 Audrey Rowe 詳細講解了在加州和聯邦政府兩個層級獲得非營利組織資格的不同申報表，以及不同的報稅表格，同時介紹了年度財務狀況申報的程序。特別提醒非營利組織也要每兩年

向加州州務卿辦公室申報財務報表以保持機構的註冊狀態。

擁有超過一萬多個會員的加州非營利組織協會的政策董事 Nancy Berlin 向到場的非營利機構代表介紹了，非營利組織要持續發展，必須要聘請專業人士運營，需要運營資本，非營利組織需要籌款，並可以向各類基金會和政府申請運營資金。有統計表示，投入在非營利組織的每一美元相當於投入在政府的七到八美元。所以，許多加州非營利組織的效率和聲譽是有口皆碑的。

專門向公眾提供法律援助服務的加州公共辯護律師機構(Public Counsel)的律師 Audrey Rowe 介紹了非營利組織運營和籌款的法律注意事項。

經美國聯邦國稅局 IRS 核准的非營利組織全美中華青年聯合會，屬於在新僑社團中，較早和較為稀少的經聯邦核准的非營利組織。參加工作坊的會長任向東表示，非營利組織一方面可以在稅務方面享有免稅資格，但是另一方面，則要接受較為嚴格的監管。但監管可以促進社團的規範和專業運營，進而確保社團的可持續發展。同時，隨著新移民的快速增長，華裔的非營利組織目前應該有很大的拓展空間。

華人社團還是應該側重於在地服務，不要給當地社會留下華人社團只是接待代表團和回國開會的印象。(AACYP 洛杉磯訊)



香港評報訊(記者:張梓軒)在“一帶一路”國際合作高峰論壇開幕之際，由中國人民對外友好協會指導、環球網主辦、青島市人民政府和福建任我行科技發展有限公司協辦的“一帶一路”國際文化交流活動”在北京新國戲藝術中心舉行。來京參加“一帶一路”高峰論壇的 11 國嘉賓和地城組織代表、22 國駐華使節、中外知名企業和中外媒體共 180 余人參與了此次文化交流。

中國人民對外友好協會副會長宋敬武在致辭中代表李小林會長和中國人民對外友好協會感謝各位來賓及其所在組織對中國“一帶一路”建設的大力支持。環球網總編輯朱研、青島市人民政府副秘書長萬建忠、任我行公司 CEO 王修峰先後發言，分享了媒體、地方政府和智能製造企業響應“一帶一路”倡議的具體舉措與合作願景。



中國人民對外友好協會副會長宋敬武致辭

作為“一帶一路”新亞歐大陸橋經濟走廊主要節點城市和海上合作戰略支點，青島有着獨特地理區位和先發優勢。青島海爾、青島啤酒等一大批企業“走出去”也帶動了更多國內企業走向“一帶一路”。青島市人民政府副秘書長萬建忠說，過去 10 年，青島與中亞、中東歐、西亞等國家和地區的貿易額年均增長 11.8%，對沿線國家直接投資年均



巴勒斯坦對外友好協會主席阿德南·薩馬拉及夫人在簽到牆簽名

增長 77.7%。“一帶一路”倡議為青島的發展帶來了機遇，開啓了青島發展的新篇章。

青島市人民政府副秘書長萬建忠向德中友好協會聯合會主席庫爾特·卡斯特贈送畫冊

擁有獨立知識產權和科技創新能力的福建任我行科技發展有限公司來自海上絲綢之路起點城市泉州，是“中國智造 2025”區域示範性企業。公司創始人、董事薛文濤向“一帶一路”各國家和地區的友好人士和駐華使節贈送了“一帶一路”定製鞋，“紀念性的國禮定製鞋既體現了不同國家和地區特有的文化元素，還包含了‘一帶一路’的合作精神，更蘊含了東道主中國悠久燦爛的文明。”

青島市工藝美術大師周克勝為聖馬力諾前執政官、聖馬力諾中國友好協會主席泰倫齊現場演繹民間剪影藝術

此次文化交流活動在古色古香的北京新國戲藝術中心舉行。青島市工藝美術大師周克勝為中外嘉賓現場演繹了民間剪影藝術，戲曲名家獻上京劇名段《挑滑車》、《貴妃醉酒》以及昆曲名段《牡丹亭》曲目《遊園驚夢》。中國元素引得各方友人贊嘆不已，與會嘉賓表示，“一帶一路”既是經貿的重要紐帶，也是文化交流、人文交流、文明互相交融的重要紐帶。隨着“一帶一路”建設發展，中國的“朋友圈”會不斷擴大。

「一帶一路」國際文化交流活動在京舉行

6月1日起中國海關新政策 5類行李不予放行

今年六一，又有兩項海關新政重磅來襲——從 6 月 1 日起，執行針對入境旅客的行李和入境快件的全面監管。此外，最高免稅購物額提高至 8000 元人民幣。如果你還不知道？或還沒意識到這個消息對所有海外華人和出境旅行者的重要性，那你很可能要吃大虧了！

1 新政實施 超量將被扣存

中國海關總署網站發佈的 2016 年第 14 號公告正式實施。公告規定，中國旅客進境攜帶在海外獲取的個人自用進境物品，若不在“自用合理數量”範圍內，海關將暫不予放行，並對物品進行暫存。

也就是說，如果在海外購物太過瘋狂，血拼太猛，又或者是“人肉代購”的話，在入關時將面臨行李被扣暫存的問題！

事實上，這項公告早在今年 3 月 14 日就已經發佈了～不過因為生效日期是 6 月 1 日，所以大家就都沒太上心，而是把所有的注意力都放在了後來出台的跨境電商新政上了。

不過海關人士也說啦：大家不要太害怕～這次出台的沒有太多的新規定，只不過是對不予放行的行李物品暫存的有關事項，又進行了一次公告～主要是讓有關規定更加“明確”，而不是更加“嚴格”。

還有你想帶的什麼化妝品、香水、各種奢侈品！放心，進關基本沒指望了。除非你證明你的臉很大！(臉大自用的化妝品塗兩瓶沒問題)腰很粗！皮很厚！

2 五種行李暫不放行

來具體看看是哪 5 類行李會被“暫不予放行”吧！

- ① 旅客不能當場繳納進境物品稅款的；
- ② 進出境的物品屬於許可證件管理的範圍，但旅客不能當場提交的；
- ③ 進出境的物品超出自用合理數量，按規定應當辦理貨物報關手續或其他海關手續，其尚未辦理的；
- ④ 對進出境物品的屬性、內容存疑，需要由有關主管部門進行認定、鑒定、驗核的；
- ⑤ 按規定暫不予以放行的其他行李物品。

這裡朋友們一定要注意，海關暫不予放行

的物品，自暫存之日起 3 個月內，旅客應當辦結海關手續。逾期不辦的，由海關依法對物品進行處理。

3 啓用新快件通關系統

另一個《關於啓用新快件通關系統相關事宜的公告》也在今年 6 月 1 日正式生效。公告規定，新快件系統的啓用旨在規範海關對進出境快件的監管，加大信息化技術運用，提高通關效率，並方便進出境快件通關。

根據洛杉磯華人諮詢網所發佈的消息，目前，廣州機場正在積極測試新系統，用新的系統申報清關。根據該網站提供的測試信息顯示，新系統要求轉運公司們提供的資料更加詳細，特別包括：

- 1、收件人身份證正反面照片
- 2、購物小票
- 3、包裹內件詳細信息，包裹內件價格要如實申報

一家海外直郵服務商指出，新系統上線後，對企業和監管平台而言都有個適應過程，且系統切換也需要一定時間來優化。他提醒：馬上開始使用新快件系統的口岸需要注意，適應期內，流程的不確定性有可能會導致直郵包裹處理遇到問題。

“積極的一點是，新系統會比原來的系統更智能化、信息化，所有快件進出口業務都將集中在一個統一版本的系統內操作，通關效率的提高或指日可待。”

然而，在通關效率提高的背後，代購、海淘轉運等行業就木有那麼樂觀了。根據海關公告，6 月 1 日之後，代購、海淘轉運所寄送的貨品，需要提供收件人身份證才能通關，即全部實名制。

4 新政究竟為哪般？

今年 4 月 8 日發佈的《關於跨境電子商務零售進口稅收政策的通知》大家都還記得吧？中



國將實施跨境電子商務零售進口稅收政策，並同步調整進出口稅政策。

消息一出，跨境電商的大佬們簡直要哭倒長城，雖然一個個表面都說沒事沒事！以至於之後還出現了“情願扔掉也不願意被‘稅’”的虛假新聞

這條新政一出，分分鐘就縮小了跨境電商的稅收優勢，而部分海淘商品轉而就涌入了人肉、代購、非正規直郵等渠道之中……

於是，為了配合跨境電商零售進口稅收新政的施行，把一碗水給端平咯，兩條海關新公告陸續出台——

- 第一條，嚴查人肉代購行李：不合規定的行李，扣！
- 第二條，堵住郵政快件渠道：不少業內人士判斷，海關上線新快件系統，目的很可能是

要加強對這部分商品的監管，相關部門勢必將加大監管及抽查力度，提高抽查率！

5 免稅額度提高至 8000 元人民幣！

這時候，許多打算出境的旅客表示十分關注——我們的免稅額度不會也被收緊了吧？好消息是：免稅額度不降反升

北京人民網報道，據瞭解，自今年 2 月 18 日起，中國在一些口岸大規模增設了進境免稅店，方便遊客回國時在境內購買國外產品。(其中包括了廣州白雲、杭州蕭山、成都雙流等機場口岸，深圳福田、皇崗、沙頭角、文錦渡口岸等水陸口岸。)

為此，中國還專門擴大了部分免稅品種，除了以往免稅店常見的煙酒、化妝品等，中國遊客熱衷在海外購買的手錶、眼鏡、箱包、首飾、嬰兒配方奶粉等也將出現在口岸進境免稅店裡，以滿足出境遊客的消費需求。

根據規定，旅客在這些口岸進境免稅店購買的商品可以享受到免除關稅、進口環節增值

稅和消費稅。

而作為配套政策，中國還同時為入境旅客增加一定數量的免稅購物額，在維持之前居民旅客進境物品 5000 元免稅限額不變基礎上，還在口岸進境免稅店購物可增加 3000 元的免稅購物額。據悉，這項規定是從 2016 年 2 月份起實行的。

“這樣算下來，連同境外免稅購物額總計可達 8000 元，這對於個人旅客外出旅遊的正常購物需求是完全能夠滿足的。”一位海關人士表示。

“自用合理數量”的界限在哪裡，新政的出台對出國買買的影響有多大？

上海海關昨天對“合理數量”進行瞭解釋，即：旅客攜帶行李物品在個人自用合理數量範圍內，但超出免稅額度，可徵稅放行。

如果被認定是自用不合理的，海關將暫不予以放行，並出具《中華人民共和國海關暫不予放行旅客行李物品暫存憑單》。

自暫存之日起三個月內，旅客應當辦結海關手續，逾期不辦的，將由海關依法對物品進行處理。(依法處理！你懂得～)

海關總署有關負責人表示，“暫存”不等於“扣留”。對“暫存”物品，只要符合相關規定，旅客在辦理海關手續後可及時提取。。。

海關都新政的理解是，比如：以皮鞋為例，個人正常攜帶一兩雙皮鞋進境不會受影響，但如果一名旅客攜帶五六雙甚至更多同一款式的皮鞋進境，就可能被認定為用於商業用途，不予放行。

目前，中國對旅客攜帶進境物品設置了 5000 元人民幣的免稅購物額。(基本買一個好點的包包都不夠～)(《公告》實施後，這個數額沒有變化。

中國海關工作人員提醒回國和入境旅客，享有的 5000 元境外免稅額是指所有境外購買的商品總額。超額部分將被海關徵稅，對不可分割的單件物品，全額徵稅。

我們提醒所有近期要回國的華人和旅客們，最好放棄幻想！6 月 1 日新政策實施後各關口查的真的很嚴!!

New York* Houston* Chicago* Austin* Los Angeles* Silicon Valley* Seattle* Madison

張哲瑞 聯合律師事務所 ZHANG & ASSOCIATES, P.C.

U.S. IMMIGRATION ATTORNEYS & COUNSELORS

地址: 9999 Bellaire Blvd., Suite 920, Houston, TX 77036 網址: www.hooyou.com
 電郵: info@hooyou.com, 電話: 1-800-920-0880, 傳真: 713-771-8368

精辦 ◆ 國家利益豁免和特殊人才綠卡 ◆ PERM 及職業移民 ◆ H、L 及其他非移民簽證

移民·綠卡·簽證

- ◆ 22 位資深美國執照律師
- ◆ 19 年資深數千成功案例
- ◆ 紐約 / 休士頓 / 芝加哥 / 奧斯汀 / 洛杉磯 / 硅谷 / 西雅圖 / 麥迪遜 八地辦公
- ◆ Oracle 客戶管理系統
- ◆ 客戶遍布全美

綠卡申請

免費評估

如果您正在考慮申請綠卡，請將簡歷發到
 info@hooyou.com
 我們將為您提供免費評估